Ne HanmeHoBaHue pabot |Ea.u3 JKon-so CTOMMOCTb cymma
M
LLOKO/IbHbIN 3TaX A0Ma
non
1{fmgpounsonayma(npoHn |M2 85,8
Katowasn)
2|HanusHO non M2 85,8
3|Hactun daHepsi(2cnos) |M2 171,6
4]ocka maccums M2 85,8
5|NannHTyc(nepeso) nm 95
Utoro no nony
MNotonkun
1|l'pyHTOBaAHME 2CN0A M2 178,8
2|WnaTtneBaHune(lcnoli M2 89,4
LWMTPOK)
3|Wnundoska M2 89,4
4{NoKpackKa (2cnos M2 178,8
BO/L,09MY/IbCMOHKA)
5|MoHTax “apmctpoHr”  |M2 32
MToro no notonkam
CreHbl
1|lpyHTOBaHME(2CN0A) M2 629
2|WnatneBaHue(lcnom M2 100
LWNTPOK)
3|AHTHcenTuK(1cnolt) M2 314,5
4]llnndoska M2 100
5|dekopaTtneHas M2 150
LWITYKATYypKa
6]O6ou M2 164,5
7IMoHTax r/K M2 6
MToro no cteHam
CayHa
1| pyHT(6ETOHOKOHTAKT) M2 83,90
2|Tngpounsonauua(npoHn M2 29,60
Kalowasn)
3]HannsHoM non M2 29,60
4]NnunTKa Kadenb M2 83,90
5]HaTAKHOM NOTONOK M2 29,60
6]Yrnbi+cBeTuNAbHUKN+pe T 24,00
LEeTKK
7]YcTpoiicTBO Napo- M2 40,00
TepMOoU30AALUN
8]MoHTaxK BaroHku(cteHbl|M2 31,00
nvna)
9lMoHTax M2 9,00
BaroHKM(NoTos0K ?)
10}MoOHTa*K NANHTYCOB nm 23,90




11|YcTpoitcTBo cTenaxkeir  Jkomnn 1,00
eKT
12|NokKpbiTHe 3aWmTHLBIM  [M2 40,00
Macnom
13]YcTaHoOBKa aAgepu wT 1,00
(cayHa)
14}MoHTaxK neperopoaok M2 2,10
15|U3rotoanenmne wT 1,00
Maca*KHoro crona+
MaszauKa
15|YcTpoincTBo HMWwM M2 9,10
UTtoro no cayHa 0
cTonsApKa
1|YcTaHoBKa wT 29
NOAOKOHHMKOB
UToro crtonapka 0
MTOrO MO LLOKOJIbHOMY 3TaXy 0
1-1 aTax goma
non 1-ro aTaxa
1|f'mapousonauma M2 240
(HannaBnsemas)
2|MoHTax M2 240
yTenautensa(nonmcrepo
n150)
3[Craxka M2 240
nona(MmexaHuM4yecknum
cnocobom)
4|Tmppounsonauusa(npoHn |M2 240
KatoLas)
5|HanueHoM non M2 240
6|Hactun danepsbi(2cnon) |M2 480
7|docka maccms M2 240
8|ManHTyC nm 500
MToro non 1-ro staxa 0
Crenbl 101,102,103,104
1|l'pyHTOBKA 2CN0A M2 88
2|Wnatnesanne (1chot M2 44
LMTPOK)
3jlWnundoska M2 44
4l JeKopaTuBHaA M2 44
LITYKaTypKa
Utoro CreHbl 101,102,103,104 0] |

[MoTonoK 1-ro staka

1|MoHTax nanHTyCa nm 500

2|NoKpacka M2 240
noto/sika(gepeso)

3|MoHnTax r/k(nucr) M2 24,9




4|lWLnaTtneBaHune M2 98
r/K(2cnos BeTOHUT)
5|PaswunBKa WBoB r/K nm 70
6|Haknelika nayTMHKK M2 49
7]WnatneBaHune M2 98
r/K(2cnos WUTpoK)
8|Wnndoska M2 49
9|'pyHTOBaHMe M2 49
10]MoHTa)x NnoToNKa M2 23,7
r/K(KkapKac+nucr)
11)|NokpacKa (2cnos M2 49
BO/,09MY/IbCMOHKA)
MToro no notonKy 1-ro staxka 0]
CaH y3en 105
1|NanTtka Kadenb M2 17,5
2|3aTtupka weos (c/y sce) |pa3 1
Utoro no CaH y3en 105 0
WUTOr0 N0 NEPBOMY 3TaXKYy 0
Bcero 0




